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Вивчення та опрацювання навчального матеріалу потребує значних зусиль від 

здобувачів освіти. Якість та ефективність засвоєння матеріалу певною мірою 
залежить від сконцентрованості [1, 2]. Концентрація уваги – це ступінь зосередження 
на певній діяльності або меті, ігноруючи відволікаючі фактори, що, в свою чергу, 
залежить від стану організму та умов приміщення, в якому проходить навчальний 
процес [3]. Температура приміщення – один з таких факторів [4]. Питання, наскільки 
здатність студентів концентруватися на навчанні залежить від температури 
довкілля та які температурні показники є оптимальними для більшості, досі 
недостатньо вивчено. 

Нами було проведено дослідження з метою з’ясувати вплив температурних умов 
на здатність студентів концентрувати увагу. Для цього використано анкетування за 
допомогою платформи Google Forms. Було опитано 185 респондентів, що входили до 
вікової категорії 17-25 років. 79,5% респондентів – жінки, відповідно 20,5% – 
чоловіки. 

За даними нашого опитування 84,9%  респондентів зазначили, що відчувають 
вплив температури приміщення на їх здатність концентруватися під час вивчення 
матеріалу. 4,9% осіб заперечують температурний вплив. При цьому більшість 
студентів (65,4%) найгірше зосереджуються, коли в приміщенні жарко, а 31,9% – коли 
холодно. 

51,4% здобувачів освіти найкраще концентрують увагу, коли в кімнаті тепло. 
44,3% – коли прохолодно, 3,2% – коли холодно, і 1,1% – коли жарко. Також було 
визначено конкретні інтервали температури, що є найбільш комфортною. Для 32,4% 
опитуваних це 22-23℃, для 24,9% – 20-21℃; для 22,2% – 19-20℃. 11,4% студентів 
відчувають тепловий комфорт при температурі 24-25℃. 

Висновки. Відповідно до результатів опитування, можна вважати, що вплив 
температури має значний вплив на навчальний процес. Зокрема найгірша здатність 
зосереджуватися на матеріалі для більшості студентів визначається в жаркому 
приміщенні, а найкраща – в приміщенні з помірною температурою. Оптимальні 
значення температури для більшості студентів – 20-23℃. Температура понад 25℃ та 
менше 19℃ має негативний вплив на фокусування студентів. 

Таким чином, додержання оптимального температурного режиму в 
приміщеннях, де навчаються здобувачі освіти, має вагоме значення для підвищення 
ефективності навчального процесу. 
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